

## INFORME DE COMISARIO

A los señores accionistas de BAR Y RESTAURANTES RESCUBA S.A., cumpíeme informar los resultados de la revisión realizada de los estados financieros del año 2014:

### PATRIMONIO:

1. Del análisis patrimonial realizado a la cuenta Capital Social, suscrito y pagado, cuyo monto asciende a USD 800,00 ha sido pagado en su totalidad.
2. La cuenta Reserva de Capital por USD 544,18, se mantiene desde el año anterior sin variación.
3. La cuenta Utilidad de Ejercicios anteriores, que al 2011, era de USD 4.826,94, asciende a USD 14.223,97, ya que fue absorbida la utilidad del ejercicio 2012, por USD 9.397,03.
4. La Cuenta Pérdida de Ejercicios anteriores, mantiene el mismo saldo de USD 27.440,53.
5. De acuerdo a la disposición de la Junta de Socios se ha procedido a la aportación efectiva de Aportes para Futuras Capitalizaciones por USD 10.000,00.
6. Los resultados del ejercicio, luego del cálculo de Utilidades a Trabajadores y de Impuestos una utilidad de USD 1.387,24.
7. El Patrimonio total ha superado el deterioro por las pérdidas acumuladas en los primeros años, tomando en cuenta todas las cuentas que componen el patrimonio suma USD 780,62.
8. Se recomienda proceder a la capitalización de todas las cuentas de Patrimonio, para precautelar la existencia legal de la compañía, ante un posible cierre por descapitalización.

### ACTIVO:

1. El total del activo en el año 2013 era de USD 18.827,45, mientras que en el año 2014 se presenta un incremento, llegando a USD 26.603,43, este incremento se da en Cuentas por Cobrar por pagos anticipados a la Empresa Inmobiliaria S.A. Lobui, con la cual se mantiene un contrato de arrendamiento, es el único cambio significativo encontrado, que no afecta la situación de la empresa.
2. Los demás activos se mantienen en un proceso normal de movimiento.

### PASIVO

1. El Pasivo se mantiene estable, sin mayores cambios entre el año 2013 y 2014.

### RESULTADOS:

1. La compañía presenta un resultado, luego de Utilidades a Trabajadores y de Impuestos, de USD 780,62. Si realizamos una comparación con los años anteriores, en el 2013 hubo una baja considerable y en este año vuelve a bajar nuevamente, por lo que se tiene que poner especial cuidado en los resultados del año 2015.
2. Las ventas han tenido un incremento del 8.6%, siendo de USD 225.856,78 en el 2013, a USD 247.358,00 en el año 2014.
3. Los gastos han sufrido un incremento del 7.23%.

### OBSERVACIONES GENERALES:

1. Los Administradores de la compañía están cumpliendo con las normas legales, estatutarias y reglamentarias.
2. Los Procedimientos de Control interno que se manejan permiten un control aceptable de las operaciones financieras de la compañía.
3. La Cartera de la compañía no es alta, no representa ningún riesgo, por lo que no se recomienda Provisión para Cuentas Incobrables, no se manejan ventas a crédito sino esporádicamente.

- 4 De la revisión realizada, la compañía se encuentra al día en sus obligaciones tributarias, laborales y con el SEU.

En resumen general, de acuerdo a la revisión realizada, los saldos representan razonablemente la situación financiera de la compañía, y se evidencia que la información contable está enmarcada dentro de las leyes, principios y reglamentos de las leyes ecuatorianas.

Aprovecho para agradecer a los señores accionistas la confianza depositada en mi persona como Comisario, auguro éxitos en el futuro y comprometo mi contingente personal para apoyar al cumplimiento de sus metas.

Atentamente,



Juan María Quevedo Torres  
COMISARIO